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БЕОГРАД - Србија се налази пред најтежом годином транзиције која би у 2014. морала
да буде завршена, а влада је учинила максимум с обзиром на своју структуру, рекли су
данас учесници Танјуговог панела "Шта и ко ће нас извући из кризе".

  

Министарка енергетике у техничкој влади и потпредседница СНС Зорана Михајловић
рекла је да је Србија у транзицији већ 20 година и да њена странка жели да се у овој
години "заврши све што се зове транзиција".

  

  

Она је навела да је влада са односима које има учинила свој максимум, да се могло
остати у истом саставу још три године, али да би тада спровођење реформи било
значајно спорије.

  

Зато се, додала је, иде на ванредне паралментарне изборе, да се добије мандат грађана
за брже и ефикасније реформе.

  

Она је поновила да у влади није било кочничара, да је направила пуно политичких
искорака, да је направљена база, од Бриселског споразума и почетка преговора са ЕУ,
стабилизована економска ситуација, "с обзиром на огромне проблеме које смо
наследили".
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  Михајловић је навела да се влада у претходних годину и по дана бавила стабилизацијомекономског система, а да ће нова влада спровести реформе у јавним предузећима, јавнојуправи, предузећима у реструктурирању као и да ће бити усвојен закон о раду, који ћепретходно обезбедити консензус синдиката и послодаваца.  Она је нагласила да ће бити направљен план приоритета, који такође мора битивременски орочен.  Представник коалиције СПС-ПУПС-ЈС Милан Кркобабић рекао је да нико није противреформи, али да се мора дефинисати о каквим реформама се ради, истакавши да такоалиција неће подржати оне које подразумевају отпуштање радника и смањењепензија на 200 евра.  

  Он је нагласио да ће се та коалиција залагати за нову економску политику и да то нећебити ни политика Светске банке ни Међународног монетарног фонда.  "То је наша економска политика, потребни су нам и Светска банка и ММФ али само уфункцији нове економске политике и морамо се договорити о стратегији супституцијеувоза", рекао је Кркобабић и додао да је та стратегија изузетно добре резутлате дала уКини и Јужној Кореји.  Према његовим речима, Србији су потребне праве реформе које ће се односити на јавнисектор, али је неопходно отворити и сектор социјалног предузетништва као значајанфактор у транзицији.  Кркобабић је закључио да би још пет успешних предузећа који би пословали успешно каоПоште Србије, које он води, могли да надокнаде кредит који Србија узима од Светскебанке.  

Функционер ДС Душан Никезић је рекао да се Србија налази пред најтежом годиномтранзиције, јер је доведена у питање егзистенција државе али и грађана, да забрињаваодсуство визије власти како да се економија покрене у наредном периоду и да делује дасу странке заборавиле да је кључна идеја економске политике бољи живот грађана, а даје чињеница да они живе све горе и горе.  Никезић каже да су СНС и Александар Вучић преузели одговорност за све кључнересоре, али да су резултати изузетно лоши, због чега ДС сматра да су странеинвестиције неопходне за привредни раст али не и довољне, те да мере штедње, којимасе влада окренула, не могу дати резултат.  "Боље употребити 600 милиона евра за инвестиције у 20 регионалних привреднихцентара, него у отпуштање радника", рекао је Никезић.  Лидер УРС Млађан Динкић, уверен да реконструисана влада није урадила апсолутноништа у области привреде, сматра да је потребно напустити политику неселективнештедње, односно да је неопходно штедети на бирократији, али не и на инвеситицијама ида треба више уложити у пољопривреду.  Према његовим речима, за привредни раст потребни су агресивно подстицање извознихинвестиција, помоћ малим и средњим предузећима и стимулација грађевинарства, док сеуштеде могу постићи кроз отплату дела најскупљих кредита у овој години.  Зорана Михајловић: СНС до избора неће о коалицијама  
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Потпредседница СНС Зорана Михајловић изјавила је данас да, док траје предизборнакампања, напредњаци о будућој коалицији неће разговарати.  Она је такође рекла и да су ванредни парламентарни избори у Србији расписани да бисе убрзале реформе, јер економија не може да чека.  "Нико не може да вам каже ни у СНС ни у било којој другој странци ко ће битикоалициони партнери у будућој влади, сачекајмо да се заврше избори, јер увек су могућаизненађења", рекла је Михајловићева.  "Ми смо и јуче имали седницу владе и нико ниједног тренутка није причао ко ће битибудући коалициони партнери након завшетка избора и то нико не може да вам каже",рекла је Михајловићева после учешћа на Танјуговом панелу о мерама за излазак изкризе.  Економија нема времена да чека, зато су избори и расписани, како би се убрзалеекономске реформе, што је основни разлог, поновила је Михајловићева.  Она је додала да је напредњацима важно да све што буду радили убудуће, ураде брзо ида Србија коначно заврши са периодом транзиције.  (Танјуг)  
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